

Váš dopis zn. / ze dne

Číslo jednací

Vyřizuje / e-mail / telefon

OVZ/13/114

Ing. Marcela Ráchelová, verejne.zakazky@vop.cz,
+420 556 783437

Šenov u Nového Jičína, 07. 02. 2013

Dodatečná informace č. 16

Veřejná zakázka: Přístavba haly k objektu č. 79 a č. 67

Číslo VZ v evidenci zadavatele: 025/1/2012

V souladu s § 49 odst. 2 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, poskytuje zadavatel níže uvedenou dodatečnou informaci k zadávacím podmínkám shora uvedené veřejné zakázky. V souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona, je tato dodatečná informace rozesílána všem dodavatelům, kteří k dnešnímu dni požádali o poskytnutí zadávací dokumentace, a současně bude zveřejněna stejným způsobem, jakým byl poskytnut neomezený a přímý dálkový přístup k zadávací dokumentaci, tj. na profilu zadavatele na <https://verejnezakazky.vop.cz>.

Dotaz :č.1

V dodatečných informacích č. 13 jste zaslali nový výkaz výměr, kde jsou v souboru „VYKAZVYMER_DKPROJEKT_SLEPY_ZAMKNUTY“ výkazy výměr dvakrát. Jednou jako „vykazvymer_SO_67-002_F4_vytapeni.xls“ a po druhé jako „vykazvymer_SO_67-002_F4_vytapeni_UZAMCENO.xls“ Dle nás jsou tyto výkazy výměr totožné. Stejně je to u ostatních řemesel v tomto souboru. Žádáme zadavatele, aby upřesnil, které výkazy výměr má uchazeč ocenit.

Odpověď:

Tyto výkazy výměr jsou totožné.

Uchazeč vyplní pouze soubory s datem změny 5. 11. 2012. Jde o tyto soubory:

vykazvymer_SO_67-002_F4_vytapeni_UZAMCENO.xls

vykazvymer_SO_67-003_F4_vytapeni_UZAMCENO.xls

vykazvymer_SO_67-008_plyn_UZAMCENO.xls

vykazvymer_SO_79-002_F4_vytapeni_UZAMCENO.xls

vykazvymer_SO_79-005_plyn_UZAMCENO.xls

Dotaz :č.2

V novém výkaze výměr „VOPSenov2REV(ZADANI_CELE)_SO-67_79_revize 14.1.2013.xls“ je v záložce „8 - SO 67-008 plynovodní přípojka, přeložka plynovodu (úprava 14.12.2012)“ položka na řádku 82 „HZS pro přípojky plynu dle D.R.“ kompl 1. Chápeme správně, že cenu za tuto položku máme přenést z rozpočtu „vykazvymer_SO 67-008_plyn.xls“ položka na řádku 88 „Hodinová zúčtovací sazba revizní technik specialista“ hod 24? Obdobně je to u objektu „vykazvymer_SO 79-005_plyn.xls“

Odpověď:

Ano, jedná se o přesun položky dle nového členění výkazu výměr - zadání dle specifikace pro rok 2013.


S pozdravem
Bc. Petr Janíček
Vedoucí odboru nákupu



VOP CZ, s.p.
Dukelská 102
742 42 Šenov u Nového Jičína
DIČ: CZ00000493
IČ: 000 00 493

50